



दैनिक

सह्याद्रीचा राखणदार

www.sahyandrinews.com



• संस्थापक संपादक : मारोती नारायण घुमे •

• (महाराष्ट्र) • वर्ष ०१ ले • अंक १५४ • Title - Code :- MAHMAR49513 • मंगळवार दि. ५ मार्च २०२४ • पाने ४ • पान १ • मो. ९०११७ ०८८४० • किंमत २ रु.

धक्कादायक: मंत्रालयातच बनावट कागदपत्रांचा स्कॅम उघड

उच्चपदस्थ अधिकारी देखील आढळले दोषी, अधिकाऱ्यांवर गुन्हे दाखल

मुंबई (वृत्तसंस्था)-मंत्रालयात बनावट कागदपत्रांचा महत्त्वाचा स्कॅम उघड झाला आहे. या प्रकरणात धक्कादायक माहिती समोर आली असून यात मंत्रालयातील उच्चपदस्थ अधिकाऱ्यांचा समावेश असल्याचा देखील समोर आले आहे. या संदर्भात अधिकाऱ्यांवर गुन्हे दाखल करण्यात आले असून अधिक तपास सुरू आहे.

स्वतः दोषी आढळून आले आहेत. त्यांच्याबरोबरच विशेष सरकारी वकील शेखर जगताप, श्यामसुंदर आणि शरद अग्रवाल हे देखील दोषी आढळले आहेत. त्यांचादेखील आरोपींमध्ये समावेश करण्यात आलेला आहे. अनेक संबंधित गुन्हात विशेष सरकारी वकील म्हणून बनावट कागदपत्रांच्या आधारे वकिलांची नियुक्ती केल्याची माहिती यामध्ये समोर आली आहे. या प्रकरणी मुंबई पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला आहे. कोणत्याही प्रकारची सक्षम आणि कायदेशीर मान्यता न घेता भालेराव यांनी

बनावट आदेश पत्र जारी केल्याचे या चौकशी अहवालामध्ये समोर आले आहे. त्यामुळे गृह मंत्रालयाने किशोर भालेराव यांना निर्लंबित केले आहे. इतकेच नाही तर गॅंगस्टर छोटा शकील याच्याशी संबंधित खटल्यात देखील ही बनावट कागदपत्र वापरण्यात आल्याचे अहवालात समोर आले आहे. विशेष म्हणजे ही कागदपत्र बार कौन्सिल कडे देखील सादर करण्यात आली आहे. या संदर्भात संजय पुनामिया यांनी तक्रार दाखल केली होती. त्यांच्या तक्रार नंतर सदर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



पुलगावच्या ग्रामीण रुग्णालयात कुर्ला भागातील अनेक रुग्ण दाखल



पुलगाव । प्रतिनिधी
नजिकच्या नाचणगाव ग्रामपंचायतच्या कार्यक्षेत्रात येणाऱ्या न्यू कुर्ला भागात अनेक रुग्ण पोटादुखी, संडास, उलट्या यामुळे त्रस्त होऊन येथील ग्रामीण रुग्णालयामध्ये उपचारासाठी दाखल होत आहे. एकाच भागातील रुग्ण दाखल होत असल्यामुळे त्यांना विषबाधा झाली की या भागामध्ये दूषित पाण्याचा पुरवठा होत आहे. याबाबत तर्कवितर्क सुरू आहे.

ईव्हीएम विरोधात गोंडपिपरीत हजारो नागरिक रस्त्यावर

गोंडपिपरी । प्रतिनिधी
ईव्हीएम या मशीनचा सत्ताधारी पक्षाकडून गैरवापर केला जात असल्याचा आरोप करून गोंडपिपरी तालुक्यातील ओबीसी कृती समिती, भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस, शिवसेना उद्भव बाळासाहेब ठाकरे, वंचित बहुजन आघाडी, गोंडवाना गणतंत्र पार्टी, सीआयटिव्यु, एआयटिव्यु, भारतीय बौद्ध महासभा, निवृत्त कर्मचारी संघटना, शिक्षण रोजगार बचाव समिती, शासकीय कंत्राटी कर्मचारी संघ यांच्यासह विविध राजकीय पक्ष सामाजिक संघटनांच्या पुढाकारातून सोमवारी दि. (४)

ईव्हीएम हटाव, जी प शाळा बंद करण्याचा शासन निर्णय रद्द करण्यात यावा, ध्वामिनाथन आयोग लागू करावे, क्रिमिलियरची अट रद्द करण्यात यावी, जबरानजोत शेतकऱ्यांना कायमस्वरूपी पड्डे देण्यात यावे, जातनिहाय जनगणना व्हावी अशा अनेक मागण्या घेऊन शिवाजी चौक ते तहसील कार्यालयापर्यंत शहरात जनाकोश मोर्चा काढला.

जातोय असा प्रश्न यावेळी उपस्थित मान्यवरांनी मोर्चाला संबोधित करताना व्यक्त झाले. सभेनंतर तहसिलदराना निवेदन देऊन मोर्चाची सांगता करण्यात आली. मोर्चात हजारो युवक, महिला, शाळकरी मुलांचा सहभाग होता. यावेळी सेवानिवृत्त संघर्ष विकास अधिकारी शालिकराव माऊलीकर, सेवानिवृत्त तहसीलदार केडी मेथ्राम, ओबीसी कृती संघर्ष समितीचे मोरेश्वर सुरकर, शिवसेना तालुका प्रमुख सुरज माडूरवार, काँग्रेस शहर अध्यक्ष राजू झाडे, वंचित बहुजन पार्टी तालुका अध्यक्ष प्रकाश तोडगावकर, ओबीसी नेते

पाल, नगराध्यक्ष सचिता कुळमथे, उपनगराध्यक्ष सारिका मडावी, नगरसेवक वनिता देवगडे, रियाज कुरेशी, तुकाराम सातपुते, गौरव घुबडे, पंकज डांगी, दर्शन वासेकर, अशापाक कुरेशी, शुभम ढपकस, शैलेश बैस, संदीप लाटकर, नबात सोनटके, प्रशांत खेडेकर, सरपंच देविदास सातपुते, गौतम झाडे, सारनाथ बकशी, अशोक कुडे, फलके, चैतली फुलझले, काँग्रेस महिला तालुकाध्यक्ष सोनी दिवसे, रेखा रामटेके, नितेश मेथ्राम, ओबीसी नेते शंकर पाल यांच्यासह हजारो नागरिकांचा सहभाग होता

त्रासाने त्रस्त झालेले रुग्ण रुग्णाला दाखल होत असल्याने या भागात दूषित पाण्याचा पुरवठा तर होत नाही ना? अशी शंका व्यक्त करण्यात येत आहे. पुलगाव ग्रामीण रुग्णालयाचे वैद्यकीय अधिकारी डॉ. पाझरे यांनी एकाच परिसरातील समान लक्षणाचे रुग्ण रुग्णालयात दाखल होत असल्यामुळे चिंतेचा विषय असून या भागामध्ये दूषित पाण्याचा पुरवठा किंवा विषबाधा होण्याची शक्यता नाकारता येत नाही, असे सांगितले. विश्वासनीय सूत्राकडून मिळालेल्या माहितीनुसार या भागातील काही लोकांनी एका मंदिरात सामूहिक स्वयंपाक केला होता. या जेवणामध्ये सहभागी झालेल्या कुटुंबांमध्ये हा प्रकार दिसून आलेला आहे. त्यामुळे त्यांच्या जेवणात शरीराला अपायकारक काही पदार्थ जाण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.

शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था येथे सोयी सुविधा उपलब्ध करण्यासाठी १०० कोटी रुपयांचा निधी उपलब्ध करून द्या-आ.जोरगेवार

कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता विभाग मंत्री मंगलप्रभात लोढा यांना मागणी

चंद्रपूर । प्रतिनिधी
जीर्णवस्थेत असलेल्या चंद्रपूर येथील शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेची प्रशासकीय इमारत, वर्गखोल्या, कार्यशाळा, समुपदेशन केंद्र, आणि वसतिगृहाचे नव्याने बांधकाम करण्याकरिता १०० कोटी रुपयांचा निधी उपलब्ध करून द्यावा अशी मागणी आमदार किशोर जोरगेवार यांनी कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता विभाग मंत्री मंगलप्रभात लोढा यांना केली आहे. सदर मागणीचे निवेदनही आमदार किशोर जोरगेवार यांनी ना. लोढा यांना दिले आहे.

वन अकादमी येथे इंडस्ट्रीय एक्वो अँड बिझनेस कॉलेजचे आयोजन करण्यात आले होते. सदर कार्यक्रमासाठी कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता विभाग मंत्री मंगलप्रभात लोढा हे चंद्रपूर दौ-यावर होते. यावेळी सदर निवेदन देत आमदार किशोर जोरगेवार यांनी शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था येथे सोयी सुविधा उपलब्ध करण्यासाठी १०० कोटी रुपयांचा निधी उपलब्ध करून देण्याची मागणी केली आहे.

कार्यरत असून २२ ट्रेड मिळून ५१ युनिट मध्ये सुमारे ११०० विद्यार्थी नवीन तंत्रज्ञानयुक्त औद्योगिक प्रशिक्षण घेण्यासाठी येथे येत असतात. असे असताना मागील ६० वर्षांच्या काळात येथे अपेक्षित असे काम केल्या गेलेले नाही. परिणामी शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेची प्रशासकीय इमारत व वर्गखोल्या, कार्यशाळा व समुपदेशन केंद्र जीर्ण झाले असल्याने प्रशासकीय कामकाजात तसेच विद्यार्थ्यांना शिक्षण घेण्यास अडचण निर्माण होत आहे. त्यातच विद्यार्थ्यांचे वसतिगृह निर्लेखित करण्यात येत असल्याने बाहेरगावच्या विद्यार्थ्यांना निवासाची सोय उपलब्ध नाही. तसेच केंद्रातील क्रीडांगण दुरुस्ती करणे आवश्यक आहे.

मला वेळ वाया घालवायचा नाही माझ्या समोर महाराष्ट्राचे काम, निवडणुकीत नागरिकच निर्णय घेतील-मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे

मुंबई-मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी पहिल्यांदाच आदित्य ठाकरे यांनी दिलेला आव्हानाला उत्तर दिले आहे. आदित्य ठाकरे यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना निवडणुकीला उभे राहण्याचे आव्हान दिले होते. तुम्ही माझ्या वरळी मतदारसंघात निवडणुकीला माझ्या विरोधात उभे राहा किंवा मी तुमच्या ठाण्यात तुमच्या विरोधात उभे राहतो, असे आव्हान आदित्य ठाकरे यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना दिले होते. आदित्य ठाकरे यांच्या आव्हानाला मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी मात्र, नाव न घेता उत्तर दिले आहे. माझ्याकडे वाया घालवायला वेळ नाही, अशा शब्दात एकनाथ शिंदे यांनी आदित्य ठाकरे यांना प्रत्युत्तर दिले. माझ्यासमोर मोठ्या महाराष्ट्राचे काम असल्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे म्हणाले.

शिवासेनेमध्ये फूट पडल्यानंतर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वात महाराष्ट्रामध्ये सत्ता स्थापन झाली. मात्र, त्यानंतर आदित्य ठाकरे हे वारंवार मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यासह त्यांच्यासोबत गेलेल्या सर्व शिवसेनेच्या नेत्यांवर आरोप करत आहे. यातच वारंवार निवडणुकीचे आव्हान आदित्य ठाकरे हे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांना देत आहेत. तुम्ही माझ्या वरळी

मतदारसंघातून माझ्या विरोधात निवडणूक लढवण्यासाठी या किंवा मी तुमच्या ठाणे मतदारसंघात निवडणूक लढवण्यासाठी येतो, असे आव्हान आदित्य ठाकरे देत आहेत. या आव्हानाला मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी आतापर्यंत उत्तर दिले नसले तरी आता एका वृत्तवाहिनीच्या कार्यक्रमात एकनाथ शिंदे यांनी आदित्य ठाकरे यांचे नाव न घेता उत्तर दिले आहे. त्यांच्या प्रश्नाला श्रीकांत शिंदे आणि त्यांचे सहकारी उत्तर देत असल्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी म्हटले आहे. मला हा प्रश्न नसता तो महाराष्ट्राचे काम आहे. एकच मतदारसंघ माझ्यासाठी महत्त्वाचा नाही.



